
1.- (EAE-2.3.3) En 500 cm3 de agua hay disueltos 20 g de azúcar. Calcula la concentración de la disolución en g/l. 
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= 𝟒𝟒𝟒𝟒 𝒈𝒈/𝒍𝒍; 

2.- (EAE-2.3.3) ¿Qué masa de azúcar se necesita para preparar 12 litros de un refresco de concentración 80 g/l? 

𝐶𝐶(𝑔𝑔 𝑙𝑙⁄ ) =
𝑚𝑚𝑠𝑠 (𝑔𝑔)
𝑉𝑉𝐷𝐷 (𝑙𝑙)

;   𝑉𝑉 = 12 𝑙𝑙;        𝑚𝑚𝑠𝑠 (𝑔𝑔) = 𝐶𝐶(𝑔𝑔 𝑙𝑙⁄ ) · 𝑉𝑉𝐷𝐷 (𝑙𝑙) = 80 · 12 = 𝟗𝟗𝟗𝟗𝟗𝟗 𝒈𝒈 de azúcar 

3.- (EAE-2.3.3) Calcular el volumen (en ml) que hay que tomar de una disolución de concentración 75 g/l de azúcar 
en agua para que contenga 15 g de azúcar. 

𝐶𝐶(𝑔𝑔 𝑙𝑙⁄ ) =
𝑚𝑚𝑠𝑠 (𝑔𝑔)
𝑉𝑉𝐷𝐷 (𝑙𝑙)

;       𝑉𝑉𝐷𝐷 (𝑙𝑙) =
𝑚𝑚𝑠𝑠 (𝑔𝑔)
𝐶𝐶(𝑔𝑔 𝑙𝑙⁄ ) ;  𝑉𝑉𝐷𝐷 (𝑙𝑙) =

15 𝑔𝑔
75𝑔𝑔 𝑙𝑙⁄

= 𝟎𝟎,𝟐𝟐𝟐𝟐 𝒍𝒍 𝑞𝑞𝑞𝑞𝑞𝑞 𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒 𝑎𝑎 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 𝒎𝒎𝒎𝒎 

4.- (EAE-2.3.3) Tengo 200 cm3 de una disolución de azúcar en agua con una concentración de 45 g/l y 300 cm3 de 
otra disolución de 20 g/l. ¿Qué concentración tendrá la disolución resultante de mezclar las dos anteriores? 

Primera disolución 

𝑉𝑉 = 200 𝑐𝑐𝑚𝑚3 ·
1 𝑙𝑙

1000 𝑐𝑐𝑚𝑚3 = 0,2 𝑙𝑙 
𝑚𝑚𝑠𝑠 (𝑔𝑔) = 45 · 0,2 = 𝟗𝟗 𝒈𝒈 𝑑𝑑𝑑𝑑 𝑎𝑎𝑎𝑎ú𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 

Segunda disolución 

𝑉𝑉 = 300 𝑐𝑐𝑚𝑚3 ·
1 𝑙𝑙

1000 𝑐𝑐𝑚𝑚3 = 0,3 𝑙𝑙 
𝑚𝑚𝑠𝑠 (𝑔𝑔) = 20 · 0,3 = 𝟔𝟔 𝒈𝒈 𝑑𝑑𝑑𝑑 𝑎𝑎𝑎𝑎ú𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 

Tercera disolución (mezcla) 
𝑉𝑉 = 0,2 + 0,3 = 0,5 𝑙𝑙 

𝑚𝑚𝑠𝑠 (𝑔𝑔) = 9 + 6 = 15 𝑔𝑔 𝑑𝑑𝑑𝑑 𝑎𝑎𝑎𝑎ú𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 

𝐶𝐶(𝑔𝑔 𝑙𝑙⁄ ) =
15 (𝑔𝑔)
0,5 (𝑙𝑙)

= 𝟑𝟑𝟑𝟑 𝒈𝒈/𝒍𝒍 
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